

5000余个岗位,1.1万名求职者,3500人达成初步意向 首场春季大型招聘会只能算“热身”

本月还有约30场现场招聘会



人头攒动的招聘会现场。记者 林伟 摄

昨天,宁波人才市场首场春季大型招聘会在宁波国际会展中心7号馆举行。作为我市春季最大规模的招聘活动,本场共吸引了方太厨具、得力集团、海天塑机、金田铜业、申洲针织、中银(宁波)电池、上海大众汽车宁波分公司等900余家单位参加。

这些企业在本次招聘会上共推出了5000余个招聘岗位。与此同时,共有1.1万名求职者进场洽谈,人头攒动的场景堪比春运期间的火车站大厅,最后3500人达成初步意向。

从此次招聘会的岗位需求分析,机械/制造/汽车、贸易/采购/物流、生产/加工/消费品、销售/客户服务/商务、IT/互联网/通信/电子/电商淘宝等岗位仍是热点。

各企业招工急切,求职者心态淡定

上午10点,记者来到会展中心7号馆进口的时候,发现门口挤满了人。很多人手里还拿着厚厚一沓资料,看到有求职者模样的人经过,就把手上的资料递上去,一边介绍自己的企业,一边殷勤邀请求职者到他们的摊位去面谈。

一名大学生模样的女孩刚进场馆,手上就被塞了十来份各种企业的招聘资料。就连记者本人也“未能幸免”,被一名年轻男子拦下并递上了一张单子。这是一家位于镇海的亚克力板材制造企业的招聘广告,主要招收业务员和外贸助理。单子上还注明,该企业参加社会保险,有宿舍、工作餐、年终奖和旅游等福利。

现场的每家企业几乎都有急切的招工需求。为此,除了优渥的薪资,他们还开出了股权激励、六险一金、食宿全包等条件。

相比之下,虽然竞争者这么多,但求职者的心态却都非常淡定。

“宁波最近接连出台了这么多‘抢人才’的政策,肯定会有越来越多的机会,我打算好好找份合适的工作。”来自江西的朱先生说,他在宁波已经生活了五六年,之前还有到一线城市去发展的想法,但不久前宁波出台的落户新政,让他第一次有了在宁波安家的打算。

这个月还有约30场现场招聘会

昨天,我市还举办了另外一场招聘会——才富·宁波新春首场中高级人才洽谈会,欧琳厨具、大丰实业、美康生物科技、利时集团等60余家单位,推出年薪10万元以上岗位500余个。现场共吸引500余名人才进场洽谈,达成初步意向65人。

据了解,这场招聘会的最高年薪达到50万元至100万元,是由浙江大丰实业股份有限公司推出的财务总监岗位。

为抢抓春节后旺市效应,市人才服务中心紧盯节后企业招聘和人才求职黄金时期,针对我市不同层次企业和各类型求职者的不同需求,在2月23日至3月31日一个多月时间内,集中推出大型综合

性招聘会、劳务技工专场招聘会、中高级人才洽谈会等各类现场招聘会32场,预计会有近万次企业参会。

本月,我市还将正式启动全年赴外招才引才行动。其中,3月17日赴武汉举办宁波-武汉大学专场招聘会,并于同日组团赴港参加2018浙江-香港现代服务业高端人才招聘会。据了解,我市今年计划组织2000家次企事业单位,赴北京、上海、南京、武汉等30多个城市、70余所高校开展各类招聘活动,计划推出3万个招聘岗位,引进包括“双一流高校”毕业生、普通高校毕业生和技能人才1万人。

记者 林伟 通讯员 任社

这个周末,宁波全城热恋 如果你还“单”着, 快去参加万人相亲公益交友活动吧

本报讯(记者 滕华 通讯员 倪虹洁)春光明媚,这个周末的宁波,美得让人感觉风含情水含笑。为了给广大单身青年朋友创造高质量的交友机会,宁波市妇联、市总工会、团市委、市科协、市侨联、宁波日报报业集团共同推出了“全城热恋2018”系列公益交友活动。昨日在五一广场的“亲青甬城·玫瑰有约”公益交友活动主会场,400多位帅哥美女齐聚一堂,寻觅真爱。而在今天,甬城还有16场系列公益交友派对在中心城区和各区县(市)同时展开,参加人数达1万人。

昨日的公益交友活动正式开始时间是下午2点,不少单身男女吃过午饭就早早赶来了。陪同他们一起来的,还有不少心急的父母。进不了场,家长们就在会场外围成好几个小圈,不停地交换着孩子们的信息,俨然又一个相亲“分会场”。

走进会场,在游戏环节,大屏幕上出现了六大关键词:被婚族、外貌党、滚床单、姐弟恋、外地郎、婚房控。每一个关键词,都接受全场手机投票,让年轻人自主表达意见。

“我要为姐弟恋点个赞”,活动嘉宾、市妇联旗下全球知音心理咨询热线的婚姻家庭咨询师欧阳清华告诉记者,姐弟恋这一现象在宁波有增多趋势,说明现在年轻人的接受度较以往尺度更大了。她分析说,随着现代社会女性收入不断提高,她们不用在物质上再依赖男性,从而更多看重双方的感情是否合拍;并且女性越来越注重保养,不再害怕比男性衰老得快。“这是一种新时代女性的自信!”欧阳清华说。

对于外地郎和婚房控现象,活动嘉宾、宁波市益和健康心理咨询中心副主任胡睿认为,现在父母对孩子伴侣的另一半提出地域、物质上的一定要求是完全可以理解的,但婚姻的基础应该是两个人的感情融洽、三观一致。“那么多家长陪同前来,这是父母对子女幸福的期许和关心。但最好的状态,应该是子女走在前面,父母仅仅是陪伴而非主导。”胡睿说。

宁波爱心公园后天开园

本报讯(记者 李臻)大爱之城、全国文明城市“五连冠”,爱心一直是宁波的闪亮名片。日前记者获悉,宁波爱心公园将在3月6日开园,这是我市首个以爱心为主题的大型公园,也是全市道德荣誉发布、展示和道德宣传教育活动的基地。


宁波爱心公园位于原濠河公园(琴桥以南,灵桥路以西),里面精心打造了爱心角、爱心展厅等,还有以“天使奶奶”和“顺其自然”的爱心故事为原型打造的专题雕塑。

开园当天,位于公园内的爱心宁波展厅将同时亮相。展厅面积约100平方米,集中展示爱心宁波人物和故事,包括曾在央视春晚现场给大家拜年的全国道德模范、宁波“小巷总理”划船社区的俞复玲,全国道德模范、象山县畜牧兽医总站站长陈淑芳,匿名爱心人物“顺其自然”,捐肝救人的林萍,横跨一个多世纪、在东海默默守护的一家五代灯塔工,8位伸手救人的“最美快递员”,被评为“浙江骄傲”的宁波万人助学集体……小小展厅是爱心宁波的一个缩影。

展厅还将设置爱心宁波邮筒,参观者可以写一份“爱的传递”明信片,寄给远方的亲朋好友。展厅还有宁波出版社等出版的1000多种热卖书籍,以及体现爱心宁波的绘画、剪纸、陶艺手工作品等。

据悉,开园当日,现场还将举行一系列志愿服务活动以及爱心捐赠等。

在家!3分钟电动修脚



脚上长有老茧、脚垫、嵌甲,一走路就痛。忍着,还是疼得难受。白天忍着疼痛走路;晚上在家,热水泡脚,一碰到脚上这些问题,就想立刻解决掉。但是到足浴店一怕麻烦,二怕修脚刀不卫生。自己用剪刀或刀片修脚,一开始可能很有成就感,但总觉得灯光下有脚的影子遮住视线,一不小心还会修破脚,本就疼痛的脚添了新伤。如果是老花眼更容易出现这一情况。很多人不禁感叹假如有带灯安全修脚刀多好!

上海和味堂医疗器械有限公司电动修脚器研发中心,为客户着想,率先推出带灯新型电动修脚器——秀足宝。它无需泡脚,无需技术,在家3分钟就能电动去除脚垫、老茧、厚死皮及灰厚甲;刀头特殊的专利设计,不伤正常皮肤,修后光滑无沟痕;机器自身拥有LED灯,修到哪灯光就照到哪,有效解决了修脚看不清楚的问题。(另有防脚裂“健友袜”销售)

电话 400-0693-788 疯抢54元

131 6157 1116(遇占线请拨打客户专线)

和味堂 限时特惠,免费邮寄,货到付款。(优惠码:301)